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" Trovalequazione dell'iperbole con i fuochi sull’asse y che & tangente alla retta di equazione x —2V3 y+4=0

=" el suo punto di coordinate (2; V3). 2 P
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Troval'equazione dell’iperbole equilatera, riferita ai propri asintoti, passante per il punto P(2; 2). Determina
=" Tequazione della retta passante per P e C(— 2; 0) e trova l'ulteriore intersezione S fra la retta e I'iperbole.
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Dopo aver determinato I'equazione dell'iperbole

equilatera, riferita agli asintoti, che passa per il
punto A(— 2; — 8), trova le equazioni delle rette
tangenti nei verticl.
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Trova I'equazione dell'iperbole equilatera, riferi-
fa agli asintoti, che stacca sulla retta di equazio-

ne y = — 2x + 1 una corda che misura Z\ 5.
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